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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
A-B-C-D-E-F

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	A

	Odborná úroveň zpracování tématu
	A

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	A

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	A

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	A

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	A

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	-

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	A

	Odborný přínos
	A

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	A

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	A

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	A

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	A

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	A



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Práce se zabývá tématem doučování sociálně znevýhodněných dětí v Plzni. Téma je velmi aktuální a společensky relevantní, řeší významný problém v oblasti vzdělávání a sociální péče. Je logicky členěna do teoretické a praktické části s úvodem a závěrem, což je standardní a přispívá ke srozumitelnosti. Jednotlivé kapitoly se věnují specifickým tématům, což usnadňuje orientaci v textu.
Teoretická část specifikuje žáka se speciálními vzdělávacími potřebami, charakterizuje vzdělávání, výchovu a vliv prostředí, ve kterém dítě vyrůstá. Důležitým tématem je doučování a organizace, které ho poskytují, se zaměřením na neziskovou organizaci Člověk v tísni. Teoretická část čerpá z relevantních a aktuálních zdrojů. Zmínka o aktuálních statistikách z Českého statistického úřadu z roku 2023 ukazuje na snahu o aktuálnost informací.
Praktická část prezentuje vyhodnocení kvalitativního výzkumu provedeného formou polostrukturovaných rozhovorů s rodinami využívajícími doučování.
Cílem práce je zjistit, jak hodnotí doučování dětí a jeho přínos rodiče i dítě. Dále cíle výzkumu zahrnují zjištění, jak probíhá spolupráce mezi rodinou a sociálním pracovníkem, struktura doučovací hodiny, proces stanovení cílů služby a pozitiva služby pro rodiče i dítě.
Autorka prokazuje základní orientaci v problematice sociálního znevýhodnění, speciálních vzdělávacích potřeb a pedagogiky. Používá odbornou terminologii a odkazuje na relevantní legislativu (školský zákon) a odbornou literaturu. Analýza dat z rozhovorů, včetně kategorizace a kódování, ukazuje na snahu o systematický přístup.
Pro výzkumné šetření byla zvolena kvalitativní metodologie s polostrukturovanými rozhovory, což je pro zkoumání zkušeností a vnímání rodičů a dětí velmi adekvátní. Výzkum zahrnuje rozhovory s matkami, dětmi a sociálním pracovníkem, což zajišťuje vícezdrojový pohled na problematiku. Autorka popisuje cíle výzkumu, výzkumné otázky a metodologii sběru a analýzy dat (polostrukturované rozhovory, kódování a kategorizace). Kapitola "Zhodnocení metodologie výzkumu" naznačuje schopnost sebereflexe a kritického zhodnocení vlastního postupu. Prokazuje schopnost analyzovat získaná data, interpretovat je a vyvozovat závěry. Části "Výsledky výzkumu" a "Shrnutí závěrů z výzkumu" ukazují na schopnost syntézy informací a prezentace zjištění. Použité citace z rozhovorů podporují interpretace. Nedílnou součástí výzkumu jsou etická hlediska.
K formální úpravě a náležitosti práce (směrnice FF UPa) z pozice oponentky nemám zásadní připomínky. Práce splňuje základní formální náležitosti bakalářské práce, včetně titulní strany, zadání a prohlášení. Je dodržena norma UPa. Jazyková a terminologická úroveň práce se jeví jako velmi dobrá. Autorka se vyjadřuje srozumitelně a používá odbornou terminologii správně.
Zásadní nedostatky, které by snižovaly kvalitu práce, nebyly identifikovány.
Shrnutí: 
Bakalářská práce Karolíny Kutilové je velmi dobře zpracovaná práce na aktuální a společensky významné téma. Autorka prokázala schopnost teoretického uchopení problematiky i provedení kvalitativního výzkumu. Práci doporučuji k obhajobě.
Otázky pro disku

1) Jaké jsou klíčové aspekty spolupráce mezi rodinami sociálně znevýhodněných dětí a sociálními pracovníky v kontextu doučování? 
2) Co by se dalo zlepšit v této spolupráci, aby bylo doučování ještě efektivnější a udržitelnější?
3) Jaký význam sehrává v doučování nezisková organizace Člověk v tísni? 

	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D – E – F         (vyberte)
	A
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